“ Yillik %15 faiz oraniyla bankaya yatirflan + 8000, 1 yilda
kag t faiz getirir?

A)1000 B)1200  C)1300  D)1400  E) 1600

E Yillik %12 faiz oraniyla bankaya yatirilan t 500, 2 yil so-
nunda faiziyle birlikte kag t olur?

A)600  B)620 C) 640 D) 650 E) 660

E Yillik %10 faiz oraniyla bankaya yatinlan © 900, 40 ayda
kag t faiz getirir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 500

n Yillik %24 faiz oraniyla bankaya yatirilan £ 15000, 72 giin-
de kag * faiz getirir?

A)660  B)690 C) 700 D) 720 E) 750

B Yillik %9 faiz oraniyla bankaya yatirilan © 2400, 8 ayda kac
t faiz getirir?

A)120  B)126 C) 132 D) 138 E) 144

[} Yillik %6 faiz oraniyla bankaya yatinlan £ 30000, 100 giinde
kag T faiz getirir?

A) 400 B) 450 C) 500 D) 600 E) 750

E Yillik enflasyonun %15 oldugu bir lilkede maagina %38
zam yapilan bir memurun maasindaki artis gergekte yiizde

kagtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

E Pesin fiyati © 1900 olan bir cep telefonu aylik %1,1 vade
farkiyla 20 ay taksitle alinirsa, kag t vade farki 6denir?

A) 350 B) 374 C) 390 D) 418 E) 449
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)C, 4)D, 5)E, 6)C, 7)A, 8)D,



